

30

## PRIPRAVTE CESTU PÁNOVI

Lukáš 3, 1 - 6

JEHO PRÍBEH  
30. JANUÁR 2024



Saletini  
Rozkvet

### JEHO PRÍBEH (30. január 2024) #30 PRIPRAVTE CESTU PÁNOVI (Lk 3, 1 - 6)

#### **Evanjelium**

V pätnástom roku vlády cisára Tibéria, keď Poncius Pilát spravoval Judeu a Herodes bol tetrarchom v Galilei, jeho brat Filip tetrarchom v Itúrei a trachonitídskom kraji a Lyžaniáš tetrarchom v Abilíne, za veľkňazov Annáša a Kajfáša zaznel na púšti Boží hlas nad Jánom, synom Zachariáša. Chodil po celom okolí Jordánu a hlásal krst pokánia na odpustenie hriechov, ako je napísané v knihe rečí proroka Izaiáša: „*Hlas volajúceho na púšti: ‚Pripravte cestu Pánovi, vyrovnajte mu chodníky! Každá dolina sa vyplní a každý vrch a kopec zníži. Čo je krivé, bude priame, a čo je hrboľaté, bude cestou hladkou. A každé telo uvidí Božiu spásu.‘*“

#### **Zamyslenie**

Ján upozorňoval na príchod toho istého Ježiša Krista, ktorý sa kvôli spásu aj k nám denne približuje v najrozličnejších podobách. Raz k nám prichádza prostredníctvom vnuknutí, raz prostredníctvom udalostí. Prostredníctvom svojho slova i sviatostí. Inokedy v osobe trpiacich alebo i pomáhajúcich bratov. Nezriedka aj takých, ako bol Ján. Ak sú na tejto jeho ceste k nám ešte kopce našej pýchy, jamy našej malomyselnej nedôvery a zákruty vyhýbavej pohodlnosti, mali by sme si uvedomiť, na čo nás práve vyzvalo toto Božie slovo a mali by sme sa hneď nejakou príčinou, aby tento hlas z púšte nebol hlasom do púšte, aby nebol hlasom do hluchých uší a do tvrdých uzavretých srdc.

#### **Modlime sa:**

Bože, ty si poslal Jána pripravovať cesty tvojmu Synovi, nášmu Pánovi; daj nám pod vplyvom príkladu a slova tohto proroka pochopiť, aké vršky nám treba znížiť a aké jamy zaplniť. A tak uprav smer našich túžob, aby sa odteraz všetky zhodovali s tvojimi prániami. Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

[...Liturgický kalendár na tento deň](#)



Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 späť na Úvodnu sekciu